
Ravnamo dovolj samozaščitno
Nasilje na žalost narašča tudi na območju naše

občine, saj je kaznivih dejanj vse več. Lani so jih
zabeležili kar 3800. Od tega Je bilo največ tatvin, kar
2070, žepnlh tatvin je bilo 450, vlomov 364, vlomov v
avtomobile 236 in goljufij 239. Povečalo se je zlasti
število vlomov v stanovanja, kleti, garaže, pri čemer
se nehote sproži tudi vprašanje, kl leti na spraševa-
nje vestl nas občanov samih. Ali se dovolj samoza-
šč/tno obnašamo?

Po vsej verjetnosti se lahko po-
sujemo s pepelom in priznajmo,
da smo na tem področju še dokaj
brezbrižni, kar vedo povedati tudi
miličniki. Puščamo odprta vrata,
ne zaklepamo avtomobilov, v av-
tomobilih imamo pravo razstavo
dragocenejših predmetov in obla-
čil; da ne govorimo o odtujenosti,
ko sosed ne pozna soseda, ko se
mimoidoči rajši umakne namesto
da bi pomagal someščanu v stiski
in se ob sumljivem ropotu pri so-
sednjih vratih rajši skrije pod
»kaj me briga«, kot da bi dvignil
telefonsko slušalko in poklical
številko 92.

Premalo se zavedamo, da se
razmere v gospodarstvu odražajo
tudi v kriminaliteti. Pomanjkanje
bencina in rezervnih delov je pov-
zročilo to, da kradejo gorivo iz re-
zervoarjev in zmanjkujejo deli z
avtomobilov. Tudi lov za promet-
nimi dovoljenji je zaradi bencin-
skih bonov večji kot je bil poprej,
ko bonov še ni bilo.

Zanimivo je, da je ozračje ugo-
dno tudi za razne goljufije, saj jih
je bilo lani kar 90 več kot prejšnje
leto. Tu gre za sposojanje denarja
pod pretvezo, da se je prosilcu kaj
hudega pripetilo, za preprodaja-
nje zlatih predmetov, ki niso zlati

in kar je novo: pojavljajo se »pre-
skrbovalci« praška in kave. Ti
jemljejo denar vnaprej in potem
izginejo.

Posebej velja opozoriti na že-
parje, ki jim je Ljubljana priljub-
ljeno »delovišče«. »Delavni« so
predvsem na postajališčih, na
mestnih avtobusih, zlasti pri vsto-
pih in izstopih potnikov, potem je
zanje ugodna tržnica in seveda
veleblagovnice. Najnevarnejša je
gneča. Če je ni, jo žeparji sami
ustvarijo, ker navadno delajo po
skupinah. So izredno izurjeni dol-
goprstneži, ki jim je malenkost
izmakniti denarnico celo iz notra-
njega žepa v skunjiču. Ni treba
posebej govoriti, kako lahek plen
so jim potem denarnice v ženskih
torbicah ali celo na vidnem mestu
v cekarju.

Roparskih tatvin so lani našteli
59, kar 39 več kot poprejšnje leto.
Tudi krvnih deliktov je bilo 11
več kot minulo leto. Na našem
območju se je tako zgodil en
umor, štirikrat pa so poskusili ne-
koga umoriti. To je spet nov do-
kaz, kako nasilje narašča.

Kršenje javnega reda in miru je
poglavje zase. Kričanje, pretepa-
nje, pijančevanje, klateštvo in kr-
šenje javne morale je na dnevnem
redu. V letu 1982 so zabeležili
1544 takšnih prekrškov, od kršite-
ljev pa jih je bilo več kot 80 od-
stotkov vinjenih.

In kje je v Ljubljani oziroma v
Centru najbolj nevarno0 Največ
kaznivih dejanj, kar 718. je bilo
storjenih na območju krajevne
sk.̂ ,. riosti Gradišče. za nio je Jo-
«11 '-sšnikaiv na tretjt-rr, mestu je
nu-išOma s 457 kasaivirm deja-
nji vn na četrtem mesta je Kolo-
dvor s 384 kazniviiru dejanji.


